

АНАЛИЗ И РАЗЯСНЯВАНЕ НА ИНФОРМАЦИЯТА

ПО ПРИЛОЖЕНИЕ №11

1. Структура на капитала на дружеството ,включително ценните книжа ,които не са допуснати до търговия на регулиран пазар в Република България или друга държава членка, с посочване на различните класове акции, и частта от общия капитал, която съставлява всеки отделен клас.

Към 31.12.2012 г. целият капитал на дружеството е регистриран за търговия на „Неофициален пазар на акции”, сегмент „А”на „БФБ-София”АД. ”ЗАХАРНИ ЗАВОДИ „АД не е издавало други ценни книжа ,които не са допуснати за търговия на регулиран пазар в Република България или друга държава членка на ЕС.

2. Ограничения върху прехвърлянето на ценните книжа ,като ограничения за притежаването на ценни книжа или необходимост от получаване на одобрение от дружеството или друг акционер.

Всички акции на дружеството се прехвърлят свободно,без ограничения,при спазване на разпоредбите на действащото българско законодателство .За придобиване и притежаване на акции от капитала на „ЗАХАРНИ ЗАВОДИ „АД не е необходимо получаване на одобрение от дружеството или друг акционер.

3. Информация относно прякото и непрякото притежаване на 5 на сто или повече от правата на глас в общото събрание на дружеството ,включително данни за акционерите ,размера на дяловото им участие и начина , по който се притежават акциите.

Към 31.12.2012 г. Разпределението на капитала на „ЗАХАРНИ ЗАВОДИ „АД е както следва:

Акционери	Брой акции	% от капитала
"Захар Инвест" АД гр. Горна Оряховица	3579245	42,94
"ГУ-ФАРАДЕЙ" ЕООД гр. Стара Загора	2132088	25,58
"РИТЪМ - 4 - ТБ" ООД гр. Стара Загора	2129220	25,55
Други юридически лица – 21бр.	128617	1,54
Акционери от масовата приватизация - 1641 бр.	365454	4.39
ОБЩО:	8334624	100, 00

4. Данни за акционерите със специални контролни права и описание на тези права.

„ЗАХАРНИ ЗАВОДИ „АД няма акционери със специални контролни права

5. Система за контрол при упражняване правото на глас в случаите ,когато служители на дружеството са и негови акционери и контролът не се упражнява непосредствено от тях.

Дружеството няма система за контрол при упражняване правото на глас в случаите, когато служителите на дружеството са и негови акционери и когато контрол не се упражнява непосредствено от тях. Всеки служител, който е акционер гласува по свое усмотрение.

6. Ограничения върху правата на глас ,като ограничения върху правата на глас на акционерите с определен процент или брой гласове,краен срок за упражняване на правата на глас или системи ,при които със сътрудничество на дружеството финансовите права ,свързани с акциите , са отделени от притежаването на акциите.

Няма ограничения върху правата на глас, като ограничения върху правата на глас на акционерите с определен процент или брой гласове за краен срок за упражняване на правата на глас или системи, при които със сътрудничество на дружеството финансовите права, свързани с акциите, са отделени от притежаването на акциите.

7. Споразумения между акционерите , които са известни на дружеството и които могат да доведат до ограничения в прехвърлянето на акции или правото на глас.

На дружеството не са известни споразумения между акционерите, които могат до доведат до ограничения в прехвърлянето на акции или правото на глас.

8. Разпоредбите относно назначаването и освобождаването на членовете на на управителните органи на дружеството и относно извършването на изменения и допълнения в устава.

В устава на дружеството са посочени всички изисквания относно избора на членове на Управителния съвет. Същите са съобразени изцяло с действащата нормативна уредба. Изменения и допълнения в Устава на дружеството може да се приемат само от общото събрание на акционерите.

9. Правомощията на управителните органи на дружеството, включително правото да взема решения за издаване и обратно изкупуване на акции на дружеството.

Основните правомощия на Управителния съвет на ”ЗАХАРНИ ЗАВОДИ „АД, включително и да взема решения за издаване и обратно да изкупува акции на дружеството са е уредени в Устава на дружеството.

10. Съществени договори на дружеството, които пораждат действие, изменят се или се прекратяват поради промяна в контрола на дружеството при осъществяване на задължително търгово предлагане и последиците от тях.

„ЗАХАРНИ ЗАВОДИ „АД няма сключени съществени договори, които пораждат действие, изменят се или се прекратяват поради промяна в контрола на дружеството при осъществяване на задължително търгово предлагане.

11. Споразумения между дружеството и управителните му органи или служители за изплащане на обезщетение при напускане или уволнение без правно основание или при прекратяване на трудовите правоотношения по причини, свързани с търгово предлагане.

Не съществуват споразумения между „ЗАХАРНИ ЗАВОДИ „АД и членовете на Управителния съвет или служители за изплащане на обезщетение при напускане или уволнение без правно основание или при прекратяване на трудовите правоотношения по причини, свързани с търгово предлагане.

05.03.2013 г.

ИЗП.ДИРЕКТОР:


/ Валентина Ралева /

ЧЛЕН НА УС:


/ инж.Румен Данков /

